

菏泽开评“优秀城镇养老服务机构”，核心评价权不在政府——

# 服务好不好，老人说了算

本报菏泽7月25日讯(记者李凤仪) 25日,记者从菏泽市老龄办获悉,日前菏泽将在全市范围内开展评选5—10个菏泽市“优秀城镇养老服务机构”和10名“优秀养老服务人员”活动,报名时间截止为2011年7月底。

据了解,优秀城镇养老服务机构评选范围为注册且运营满一年的城镇养老服务机构(含居家养老信息化平台等民办养老服务机构)。评选标准为养老机构规模在50张床位以上,实际入住率达到70%以上;居家养老信息化平台服务老年人达到200人以

上;三年内无安全事故和服务纠纷事件(正常营业不满三年的除外);老年人满意率达到95%以上。此外,“优秀养老服务人员”标准主要为从事养老服务一年以上;服务深得服务对象及其家属信赖;参加过正规培训且取得职业资格证书;专业技术人员具有相关职业资格证书。

据悉,菏泽市财政每年将会安排专项资金,对2—3个达到一定标准的城镇民办养老服务机构进行扶持,每个5—10万元,引导其加快发展,期限暂定为三年。



## 东明投2.2亿 打造满城绿 新增绿地132万m²

本报东明7月25日讯(记者李凤仪) 25日,记者从菏泽市政研室获悉,截止到目前,东明县绿化投资2.2亿元,新增绿地面积132万平方米,绿化覆盖率达到31.6%,形成全方位、多层次、可持续发展的生态绿化格局。

今年以来,东明县引进大树6000棵,种植各类乔木、灌木及花卉等70余种130万株,铺建草坪30万平方米。对万福河进行改造,实施总长4300米的万福河两岸绿色长廊景观工程建设,规划总体绿化面积58万平方米,目前已经完成绿化面积15万平方米。

同时实施道路“增绿”工程,目前已完成14条道路绿化,总长35公里,新增道路绿化面积87.3万平方米,道路绿地率达到35.5%,绿化覆盖率42%。结合开发项目进行“扩绿”,组织全民动手“补绿”。

在绿化推进机制上,东明县组织40余单位1800多人,对10余条道路进行绿化。对乔灌木、花草、植被等按标准实施分类养护管理,建立病虫害预防监测机制,防治率达到95%,植株被害率控制在2%以内。

### 零差价药品追踪

## “500多种基本药物完全够用”

医生需改变调配药品习惯,患者要转变用药观念

本报菏泽7月25日讯(见习记者王保珠) 药品零差价销售实施以来,老百姓确实得到了实惠,但也有一些患者认为在社区看病不方便,很多药品并不在基本药物目录内。单县作为菏泽首批药品零差价试点县,试点过程中是否也碰到类似的问题呢?

“目前通过省网购买基本目录药得知,总体上还是能满足老百姓用药需求。”单县终兴镇卫生院负责人朱院长说,单县自2010年3月份

实施药品零差价制度,但今年5月份才开始通过省网购买零差价药品,通过两个多月的磨合,药品基本满足老百姓的需求。

“国家实施药品零差价制度,从根本上引导老百姓正确用药看病,老百姓以前很多用药习惯需要逐渐改变。以前很多医院为创收,滥用抗生素,医生开药不规范,实施药品零差价制度,就是逐渐纠正患者用药观念。”单县黄岗镇卫生院院长丁世革

说,以前乡镇卫生院有七八百种药品,老百姓买药可选择的范围较大,而现在老百姓虽然买不到以前经常使用的药,但可以引导老百姓购买基本目录药品的药,来代替原来的药,“500多种基本药物完全能够满足基层医疗机构临床需求。”

丁世革介绍说,他们医院目前所备的基本药品,根本不影响老百姓的用药需求。基层卫生服务中心定位,以老百姓常见病、

多发病等作为基本,并以预防、公共卫生为主,引导老百姓树立正确的看病习惯。

“老百姓所需的药品不全部在基本目录里面,这就需要医生改变调配药品习惯,这是一个逐渐适应的过程。”单县卫生局医药科郑科长介绍,实施零差价制度后,医患双方需要逐步转变用药观念,树立科学合理用药意识,优先合理使用基本药物,纠正滥用药物、过度医疗现象。

## 亿联·鲁西南建材家居五金城 7月23日盛大开盘

由亿联置业倾力巨献位于曹县的鲁西南建材家居五金城,于7月23日在其全新打造的项目招商销售中心盛大开盘。据统计,开盘当天推出的一期商铺总成交额已过亿元,可谓再次演绎了菏泽房地产市场又一罕见的火爆热销局面。

开盘现场异常火爆,数千名客户顶着37度的高温耐心等待,只为能够抢得一铺。足见投资者对该项目的关注度之高。为了缓解广大客户在高温下等待的焦急情绪,开发商还特意准备了精彩的广场演出以及应急爱心、矿泉水,希

望能为购房者带去一丝清凉。

亿联·曹县鲁西南建材家居五金城作为曹县乃至鲁西南地区最大的建材、家居、五金机电等产品的专业大市场,其将肩负起批发、零售、展示、物流、网店等于一体的大平台,一站式服务中心的重任,在整个鲁西南地区可谓首屈一指、地位至尊!而且其雄踞曹县四省八县结合部,具备优越大气的高品质专业大市场的规划,凭借亿联置业商

业地产十多年的成功经验,产品细部营造的不惜成本与专业火候,相信建成之后必定会为各品牌厂商和经销商提供一个不可多得的多赢发展平台! (王香)



## 牡丹区大项目观摩团 莅临牡丹万象城现场

7月20日上午,牡丹区区委书记刘传谦、区委副书记、区长张福龙、区人大主任李书京、区委副书记孟凡荣等领导率牡丹区直相关部门及各办事处、乡镇主要党政同志,莅临牡丹万象城项目现场进行观摩调研。天华地产董事长刘涛、总经理李平、副总经理赵福江等企业领导陪同观摩。

观摩团首先深入到牡丹万象城项目拆迁建设现场,听取了天华地产副总经理赵福江对中国牡丹商贸城项目

的整体规划以及建设情况的汇报,重点了解了正在拆迁建设的四期项目——牡丹万象城城市综合体的拆迁建设情况。并对正在建设的回迁安置小区现场管理、工程质量及建设进度给予充分肯定。

观摩团领导表示,牡丹万象城项目作为市区两级政府重点工程,区委、区政府将一如既往地加大对项目建设的支持力度,全力搞好项目建设方面的跟踪服务,确保项目建设顺

利推进。

观摩结束后,天华地产董事长刘涛对区委、区政府各级领导一直以来给予牡丹万象城项目的关心和支持表示衷心的感谢。并特别指出,政府各级领导的定期现场检查指导,是项目建设得以顺利快速推进的主要动力。目前,回迁安置小区建设进展顺利,综合体部分已通过日照分析,下一步将根据政府要求,按照预定的开工建设计划,予以全面推进。(张国旺)

## 分类广告

订版电话: 0530-6088755

\*请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

### 遗失声明

- ★曹县明达化工有限公司的薛春山、李华、王景德的个人印章丢失,声明作废。
- ★曹县明达金属粉末有限公司马改环、王尚启、王景德的个人印章丢失,声明作废。
- ★山东省非税收款书(回单)号: NO.12110391121)因丢失,声明作废。

### 幕墙信息

专业: 玻璃幕墙、铝板幕墙、石材干挂幕墙、外墙保温及涂料。  
联系人: 赵经理  
电话: 15963046264 15965881717

### 复易专业贷款

安全低息·当天放款  
房产抵押贷款信用担保贷款  
电话: 0530-6161019 5900811  
网址: www.hzmjld.com  
地址: 菏泽市中华西路2230号(广兴华邑楼下)

### 招商

警灯、警报、安保器材;  
车辆个人定位、监听、监视。  
招代理营销,可预约上门安装  
电话: 15965868888

## 龙口海景房 菏泽首届推介会即将举行

近日,笔者从华阳房产海景房销售部了解到,龙口海景房菏泽首届推介会计划于7月28日在华阳房产总部二楼会议室举行。届时,南山地产将派销售团队为菏泽市民现场答疑,并推出部分特价房,现场订房客户可获惊喜大礼,所有到场的客户均可获得精美礼品一份。

据了解,本次推介会重点推出的东海黄金海岸海景房,位于龙口市北部沿海一南山集团东海旅游度假区,是烟台环渤海海岸线上综合

环境最好的地区之一。区域内拥有国家5A级景区——南山旅游风景区,景区内建有世界标准的国际高尔夫球会、亚洲最大康乐宫、世界最大的释迦牟尼锡青铜坐佛像以及国内唯一按历史朝代顺序修建的中华历史文化园等组合景点。辖区周边集中了蓬莱阁、蓬莱海阳极地世界、八仙渡、长岛、张裕葡萄酒博物馆等近百处旅游景点资源。45平方公里园区、3.3万平方米社区商业中心,区域性配套商业街,遍布社区的小型超市和农贸市场,构成3

级社区商业配套,倾力打造滨海新城完美生活。

据华阳房产海景房销售部经理时晓峰介绍说,海景房无论是投资还是自住,都非常适宜。目前烟台龙口东海黄金海岸的海景房均价在3400元左右,几乎是全国海景房价格最低的地方,相对来说非常实惠。据了解,随着知名度的日益提升,越来越多的人倾向于在海边安家,目前已经不少菏泽市民前来咨询并去实地考察,每个月大概都能成交20—30套不等。(郭继业)

# 泌尿生殖健康进入基因医学时代

**概论: 生殖感染 疾病难治愈反复 发作原因:**

1. 不规范的治疗及不合理的用药,产生耐药菌株。
2. 缺乏专业治疗服务,盲目治疗或自行用药,丧失最佳治疗机会。
3. 久治不愈导致并发症,后遗症及亚临床感染。

**基因检测技术 快速、权威精确检测**

采用国际先进的基因检测系统,能精确检测出病原体及病毒DNA序列,定性定量的分析出致病菌的类型及含量,为临床诊断及治疗提供详细的科学依据。

**DNA 基因排毒 + 免疫激活疗法 - 标本同治, 杜绝复发**

在准确定性病原体及病毒的基础上,“针对致病菌具有极强侵袭性及极复杂的生物基因链”,通过药物试验,找到能破坏其复杂生物链的药物分子,激活吞噬细胞功能,调节自身免疫系统,使疾病得到全面治疗,针对淋菌性、非淋菌性尿道炎、梅毒、尖锐湿疣、疱疹等;生殖感染疾病,既能从外因上彻底清除病毒,又从内因上提高自身免疫力,让自身免疫参与到治疗程序,让病毒无法复制并产生针对抗体,从而实现临床治愈和血清治愈同步达到,使患者得到彻底的恢复。

**基因医学技术防治生殖感染疾病四大突破:**

1. 定量定性检测,致病菌精确分型。
2. 药敏试验把关,用药安全有效。
3. 快速清除病毒,疗效更有保障。
4. 恢复机体生理功能,全面修复人体免疫机制。

**专家忠告: 早发现,早治疗是治愈这类疾病的关键所在。**

治疗后,三次检查均为阴性,才可确定是否完全康复。

**怎样才能算彻底治愈?**

该院专家强调: 除临床症状消失外,还应在治疗结束后进行血液检查及抗体检测,当连续二次检查均为阴性且产生针对性抗体,方可确保不复发,特别是梅毒患者更应在治疗第3、6、12个月各抽血复查一次,定期随访随访2-3年。

**健康专家热线: 0530-5312000**  
免挂号,直接上二楼诊疗区就诊  
院址: 三角花园往南500米,青年南路中医院东院二楼(原曹州宾馆路口)